汽柴油今起涨价

航空燃油附加费将恢复

新华社北京11月9日电(记者 江国成)国 家发展和改革委员会9日宣布,自11月10日零 时起将汽、柴油价格每吨均提高480元,折合零 售价格,90号汽油和0号柴油(全国平均)每升 分别提高0.36元和0.41元。

据国家发展改革委有关负责人介绍,9月 30日国内成品油价格下调以来,国际市场油价 受多种因素影响持续攀升。截至目前国际市场 原油连续22个工作日移动平均价格已大幅超 过4%,按现行成品油价格机制,需较大幅度上 调国内成品油价格。综合考虑国内经济形势、 成品油市场供求情况及下游用户承受能力,国 家适当控制了提价幅度,汽、柴油价格每吨提高

这位负责人说,适当上调国内成品油价格, 有利于调动炼油企业生产积极性,保障国内市 场供应,同时有利于合理引导社会消费,促进节 能减排。成品油价格提高后,国家将采取积极 措施疏导交通运输行业和出租车企业的成本增 支压力。

这位负责人表示,成品油价格调整对交通 运输业影响较大。这次提价后,国内航线旅客 运输将恢复收取燃油附加。公路客运价格由地 方政府适当疏导。铁路客运、城市公交、农村道 路客运价格不作调整。成品油价格调整对出租 车行业的影响,由地方政府采取调整出租车运 输价格或收取燃油附加的方式进行疏导,在此 之前继续采取发放临时补贴的方式来稳定出租 车从业人员的收入水平。

中外专家聚郑研讨 粮食批发市场建设

本报讯(记者 成燕 刘俊礼 通讯员 孟凡 滋)昨日,为期三天的"批发市场建设和管理国 际研讨会"在我市开幕。来自中国、印度、韩 国、南非等13个国家和国际组织的近百名代表 参加了该国际性专题研讨会。

据了解,此次研讨会由联合国粮食组织、 亚太地区食品流通机构联合会和国家粮食局 联合主办,郑州粮食批发市场承办,旨在总结 各国批发市场建设与管理的实践经验,促进亚 太地区批发市场的交流与合作,研讨亚洲批发 市场运营所需注意事项。

在昨日的研讨会上,中国物流与采购联合会 首席顾问丁俊发、国家粮食局政策法规司巡视员 赵素丽、马来西亚联邦农业销售局国家食品集散 中心主任默罕默德•阿旺等业内资深人士围绕批 发市场基础设施建设、物流与服务、质量管理、业 务模式创新等主题进行专题演讲。联合国粮农 组织有关负责人介绍说,本次研讨会,该组织将 向与会者介绍近年来对亚洲、拉丁美洲水果、蔬 菜批发市场的质量和安全管理的调查情况,并希 望收集到相关专业技术建议和意见。

记者从该研讨会上了解到,随着现代农业 的不断发展,亚洲各国都在兴建新的农产品批 发市场基础设施,并积极完善和提升现有基础 设施及管理机制,为日益增加的农产品交易提 供便利,使之成为集交易、包装和配送为一体 的批发中心。

调味盐渍蔬菜 出口迅猛增长

本报讯(记者 侯爱敏)1至10月,河南出入 境检验检疫局共检验放行输日调味盐渍蔬菜 1254吨,货值97万美元,同比分别增长63.5%和 119%。出口品种由之前单一的盐渍萝卜发展 到调味盐渍萝卜、黄瓜等十几个品种。

调味盐渍蔬菜是河南检验检疫局与企业共 同开发的出口新产品,主要出口市场为日本。 在农产品质量安全问题形势严峻和全球金融危 机的形势下,该局通过强化源头管理、强化对原 料、储藏、加工、装运等全过程的监管,帮助企业 加快诚信体系建设、加快实验室建设等举措,携 手企业克服种种困难,实现了对日出口在"肯定 列表制度"技术壁垒下的高增长,使我省输日农 产品逆势飘红。



位于江西省西北部的铜鼓县是全国重点林 业县,也是著名的毛竹之乡。近年来,该县利用 山区丰富的毛竹资源,开发出新产品竹键盘、竹 鼠标,目前已有两条竹键盘生产线投产,安置 260多人就业,全年预计可生产180万套"竹键 盘",销往美国、韩国等国家。 新华社发

郑州车展 八方来客订购忙

4天时间预订3778台车 三成是高端豪华品牌

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 方袁)为期4 天的郑州国际车展圆满落幕。据展会主办方 昨日透露,本届车展共有20万人次参会,4天 时间共有3778台车被预订,其中30%是高端豪 华品牌。参会人流量、现场预订数量创新高。

厂商车迷云集绿城

本届车展汇聚了全国400余家汽车厂 商及汽车零部件厂家,迈巴赫、宾利、奔驰、 宝马、奥迪等60多个汽车品牌云集,参展车 型500多辆,展出面积超出4万平方米。

本届车展几乎成了购车者的盛会,每 天都有数百台车被订购。许多外地的车 迷也慕名前来购车,洛阳的王先生在展 会现场一口气订了3台车,说是帮朋友预 订的。他说,在车展上买车,既可以免去 奔波于各个4S店的麻烦,又可以享受到 超值优惠。据统计,4天车展期间,消费 者共预订各品牌轿车3778台,一些经销 商的库存甚至被预订一空。被订购的车 型中,30%是高端豪华轿车。其中,仅奔 驰的现场订购量就高达95台,其顶级品 牌、售价高达960万的迈巴赫62也被两位 神秘买家现场预订两辆,近日将直赴北 京提车。宾利欧陆飞驰系列售出一辆, 售价380多万。此外,宝马、奥迪、雷克萨 斯、德国大众等众多豪华车、品牌车也收

"80后"购车族崛起

本次车展也传递出一个鲜明的信号:在 庞大的购车一族中,"80后"正在迅速崛起,成

我省新认定50家高新技术企业

其中我市企业23家

业,2008年总收入224.19亿元。其中,销售

收入在10亿元至50亿元的企业8家,占总

量的16%;2亿元至10亿元的企业9家,占总

量的18%;5000万元至2亿元的企业12家,

占总量的24%。新认定的50家高新技术企

业具有核心自主知识产权多、研发投入比重

大、成果转化能力较强、企业成长性好等特

点。近三年内,这50家企业共获得核心自

主知识产权525件,研发费用达21.56亿元,

为小排量汽车消费的生力军。据了解,在1.6 升以下小型车消费者中,"80后"占据了20%

左右的份额。 一位参加展会的某品牌4S店市场部负 责人说,"80后"正逐渐成为社会的中间力量, 他们更注重适时消费、享受生活,近两年各厂 家纷纷推出了更加突出个性、时尚、娱乐、数 字等功能的车型,这恰恰符合了"80后"自由、

大胆、叛逆的性格特征。 车展现场,车身有漂亮的喷绘、造型 个性的车型纷纷赢得年轻人的追捧。大 众展厅匠心独运,凭借一款绘有旗袍图 案的甲壳虫吸引了众多年轻消费者的眼 球,参展方负责人介绍,前来问价的多是

年轻人。

左图 郑州气温骤降,带动了电暖器、冷暖空调、加 湿器等取暖加湿产品销售趋热。记者在走访各大电器 卖场发现,电暖器、加湿器等销售区域客流、销量猛增。

上图 昨日,记者走访几家农贸市场和超市发现,

本报记者 许大桥 实习生 徐宗福 摄

科技成果转化数846件,企业总收入年均增

长21.64%。我市人选的23家企业中,电子

信息类3家、生物与新医药类2家、新材料类

办法》去年开始实施以来,我省已认定高新

技术企业312家,其中我市企业144家,占

全省的46%。高新技术企业可在税收上享

据悉,自新的《高新技术企业认定管理

3家、改造传统产业类9家。

受政策优惠。

气温下降导致叶菜价格有所上涨,但是涨幅不大。

中原市场潜力无穷

20万人次的参会人数、近4000辆的现场 预订量,此次车展,彰显出以郑州为中心的中 部地区的巨大消费潜力。主办方感叹,郑州 车市不能小觑。

主办方之一、中国汽车工业国际合作总 公司有关负责人昨日说,随着二、三线城市 的汽车消费实力稳步提升,这里拥有广阔的 消费空间。郑州地处中原,有强大的市场辐 射力,车展不仅是郑州也是中原地区消费者 了解汽车行情、了解汽车市场的手段,对该 区域汽车市场的促进作用不言而喻。

据粗略统计,本次车展吸引了周边省市消 费者的极大购车热情,来自开封、洛阳、漯河、许 昌等地的市民至少贡献了10%的现场预订量。

郑州地税前十月 查补税款1.3亿

本报讯(记者卢文军通讯员邱艳王辉)昨日, 记者从市地税局稽查局获悉,今年前十个月,全市 地税稽查部门共查补税款超过亿元,达到1.3亿元。

据了解,今年我市地税部门本着"既吃西 瓜,也拣芝麻"原则,加大稽查力度,不放过任何 偷漏环节,做到应收尽收,颗粒归仓。截至10 月31日,全市共实施检查纳税人663户,累计查 补入库税款、滞纳金、罚款合计1.3亿元。



我国首家铁合金 交易所昨日开业

新华社天津11月9日电(记者 张泽伟)天 津铁合金交易所9日正式开业,这是我国第一 家铁合金交易所,同时也填补了国内外铁合金 电子交易平台的空白。

据介绍,随着我国铁合金在国际市场地位 的日益提高,我国已经成为名副其实的世界第 一大铁合金生产、消费以及出口国。铁合金交 易所位于的天津,则是国内最大的铁合金进出 口口岸之一。统计显示,今年1~9月,全国铁 合金产量累计1519.5万吨,同比增长4.4%。

考试近了 串讲火了

本报讯(记者郑磊)"想顺利通过考试吗? 赶快来参加串讲班!保证让你旗开得胜……" 昨日,记者在河南农大的校园橱窗内看到各类 考试串讲班的招生广告。据了解,随着各类职 业技能和资格证类考试临近,不少培训机构开 办的"串讲班"很是火爆。

李菲是郑大会计专业的学生,这学期报了三 四个资格考试。"现在就业挺难的,想在学校多考 几个证,为将来就业增加砝码。"由于平时课程挺 紧,快到考试了不少课程还没来得及看,这次和 同学一起报名参加了会计资格考试"串讲班"。

记者从市区培训机构了解到,近期,会计 师从业资格考试、教师资格考试等各种考试 "串讲班"异常火爆,甚至出现计划名额满员后 再临时加开班的情况。

对于"串讲班"的火爆,河南财经学院陈光 明教授表示,串讲班的确是一个不错的方式, 适合于平时没时间的考生掌握重点,更适合平 时已经学过的学员查漏补缺。不过,考试是考 查考生对技能或知识的掌握能力和综合素质, 考生不能过分依赖"速成"培训班,还是应通过 多温习,长时间培训帮自己掌握知识,毕竟掌 握真才实学才能对将来就业有实质性帮助。



11月9日,以"实施商标 战略、建设创新型国家"为主 题的第三届中国商标节在山 东青岛开幕。来自全国各地 的3000多名代表以及70多 名国际组织的代表出席本次 盛会。据了解,商标节期间将 举办2009中国商标年会、商 标设计大赛、消费者最喜爱的 绿色商标调查等活动。图为 苏州展团的一名绣女在现场 为观众演示"苏州刺绣"。

新华社发

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省

科技厅获悉,我省2009年度第一批高新

技术企业认定工作已经结束,50家企业被

认定为高新技术企业,其中我市的郑州日

产汽车有限公司、河南辉煌软件有限公

司、河南海力特机电制造有限公司等23

家企业入选,占本次全省认定高新技术企

据统计,此次认定的50家高新技术企



金价再创新高 炒金机会如何?

金价首破1100美元

美国时间11月3日,传出印度中央银行 向国际货币基金组织购买了总价值达67亿 美元的200吨黄金用于国际储备的消息。

受此消息带动,纽约商品交易所黄金期 货瞬间创出历史新高。12月合约单日内每盎 司暴涨30.90美元,盘中创出10月14日以来 的新纪录高点。

随后公布的美国10月份非农就业数据 令人失望,继续刺激国际现货黄金价格上周 五在纽约市场涨至每盎司1094.80美元报收, 比前周五大涨近50美元,盘中一度涨至每盎 司1100.90美元,也再次创出历史新高。

同样令人关注的,是中国国内黄金市场 也"反应灵敏",跟随国际金价创出新高并连 续突破。国内黄金期货主力合约以及黄金现 货各品种均创新高,直逼每克240元的高点。

"这次金价再破纪录虽然在意料之中,但印 度购金的消息刺激了黄金价格快速上涨。"中国 黄金投资分析师资格评审委员会委员周洪涛 说,美元疲弱支持了金价继续上涨,而每盎司 1100美元并不是高点,"一旦突破还将上行。"

兴业银行黄金分析师蒋舒认为,印度央 行买人黄金只是各国央行今后买人黄金作为 储备资产的前奏,对黄金作为储备资产的需 求上涨的预期,推动黄金价格快速上涨。不 过,也有黄金业内人士表示,对金价实现历史 性突破之后的下一步行情难以判断,金价短

近日,在印度央行大手笔购入200吨黄金和美国非农就业指数发布这两 大因素作用下,国际金价瞬间突破维持了近2个月的高位盘整,创出了每盎司 1100美元的历史高位。

伴随着金价摆脱"恐千症"并且仍在节节攀升的行情袭来,高金价时期的 黄金投资策略将如何调整?

期很可能面临回调风险。"大幅波动难以避 免,炒金风险也在加大。'

"地下炒金"风声再起

而随着金价飙升,刚刚销声匿迹的种种 "地下炒金"骗局又蠢蠢欲动,风声再起。

近期,记者和周围的一些朋友不断收到 这样的"炒金咨询"电话。"您好,我是XX贵 金属投资公司的顾问,请问您有兴趣投资黄 金吗?现在金价大涨,投资是好机会……"记 者问:"你们炒哪里的黄金,杠杆多少倍?""顾 问"答:"我们代理炒伦敦金、纽约金,都是国 际盘子,杠杆100多倍,10美金就能炒1盎司 黄金,很便宜……"一些黄金投资专家警告投 资者:在国际金价上涨、国内金市活跃的背景 下,"地下炒金"的暗流涌动,死灰复燃,投资 者应严加防范。

实际上,所谓"炒外盘"就是违规交易。 为控制风险,正规的黄金投资渠道杠杆一般 在7至10倍,杠杆上百倍,保证金可能瞬时灰 飞烟灭,绝对就是"吸金圈套"。

就在今年10月底,涉案金额近600亿元

的浙江世纪黄金大案一审宣判。随后,亿高 "地下炒金"案也在上海告破。这些"地下炒 金"案,虽然手法、方式层出不穷,但凡是参与 的投资者,结果是破财难免灾,血本无归。

"其实没交易,骗你不熟悉。"上海一位 "地下炒金"办案检察官告诉记者,有的"地下 炒金"公司收取客户数千万元保证金,一毛钱 都没有在境外正规期货交易市场上交易过。 而是把客户买单和卖单进行配对,"内部对 冲"。也就是说,客户的巨额保证金并非像他 们被告知已"输"了,而是被地下炒金公司用 种种伎俩"吞"了

此类公司,利用的就是贪欲,"他们没有 合法的对冲渠道,所谓黄金投资就是投资者 与庄家的对赌,但庄家随时可能卷款而逃。'

"拿走了你的筹码,还制定游戏规则,与 其说是赌局不如说是骗局。所以黄金投资, 首要须选择正规渠道!"

"炒金"策略如何调整

国际金融危机背景下,国际资本市场经 历了跌宕浮沉,一泻千里。唯有黄金以其独

有的金融属性,一枝独秀,仍维持牛气冲天, 价格连创新高。这也使投资者的目光更多转 向黄金市场。

不过,随着目前黄金价格再次创出历史 新高,投资者也开始出现策略分化,追高者有 之,获利了结者有之,观望者亦有之

有报道称,国际金价连日上涨,有投资者 开始抛售金条变现,在北京一位投资者一次 抛售32公斤金条,回购额高达756万元。

目前国内黄金市场已有多种投资工具可 供选择,而且风险、投资门槛、交易成本、获利 方式各不相同,投资者关键要根据自身情况 合理选择。如实物金条,投资门槛较高,占用 资金多,但风险最小,适合"压箱底"长期持 有;而纸黄金门槛很低,风险中等,但只能低 买高抛获利,而且不能交割现货黄金;而黄金 期货和黄金现货延期产品,高风险高收益,采 用杠杆交易方式,可以双向交易,不管黄金涨 跌,只要看准趋势,就能挣钱。

蒋舒提醒,黄金牛市趋势不变,但短期内 由于金价创新高,必然会有波动,要注意风险。

上海金融学院学者王庆仁再次提醒,黄 金投资在价格高位时最要戒"贪",规避风险, 对于普通投资者而言,还应该立足于把黄金 作为"压箱底"的投资品,作为一种理想的保 值工具。而对于黄金杠杆交易,投资者必须 要有一定的资金实力、风险承受能力和投资 技术,盲目参与,则可能遭遇自身难以承受的 超额风险。